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ATA  DA  DECIMA  SESSAO  ORDINARIA,  DA  0lTAVA  LEGISLATURA,  D0

PRIMEIRO PERioDO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS lull E VINTE E TRES,

DA CAMARA MUNICIPAL DE FORTIM. As dezoito horas do dia vinte e oito de

abril do ano de dois mil e vinte e tres,  na sede da Camara Municipal de Fortin,

situacla  no  Shopping  Boulevard,  rua  Joaquini  Cris6stomo,  n°  1049,  1°  Andar,

Centre,  Folrtim - Ceara, realizou-se a Decima Sessao Ordinaria convocada pela

Presiclente da Mesa Diretora, em conformidade com o Regimento desta Augusta

Casa  Legislativa.   Sob  a  Presidencia  da  Sra.   Kath  Anne  Meira  da  Sil`/a

Simonassi, Vice-Presidente: Orlando da Costa Oli`/eira, Primeiroi5ecrefario:
Raimundo Tomaz de  Souza,  Segundo-Secrefario:  Sr.  Gerardo Coneia  da

Silva Janior e dos Vereadores: Carlos Alberto Scipiao, Diancarlos Monteiro
de Souza, Flavio Cavalcarite de Lima, Francisco Roberto Barbosa,  Marcia

Vieira dos Santos Nogueira, Marcos Cavalcante de SoLlza e Ivlonique Ftibeiro

da Costa. Ao todo, 11 Vereadores presentes, nenhum vereador ausente. Estando

presente a maioria dos Vereadores, a Sra.  Presidente abriu a sessao desejando
uma boa noite a todos. Neste momento oonvidamos a todos os presentes,  para

entoarmos o Hino do Municipio de Fortim,  conforme Resolugao n° 002rml 8, de

14ro5cO18.   Inicianclo  o  PEOUENO  EXPEDIENIE:   o  servidor  desisnado  Sr.

Rafael Alfredo dos Santos. fez a leitura da ata da 9a Sessao Ordinaria, rear2ada

no dfa 20 de abril de 2023, conforme a forma Regimental desta Casa Legislativa.

A mesma foi discutida e aprovada por unanirnidade.  Em seguida fez a leitura das

seguintes mat6rias: 1 - PrQjeto de Lei do Legislativo n° 2 de 2023, Disp6e sobre

a denominaeao de Rua Jos6 Ednaido Pere.Ira Cris6stomo, no C6rrego de Macei6,

Munieipio de Fortim/CE. Autor: Rainundo Tomaz de Souza. 2 -Requerimento n°

37 cle 2023, Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim€E, Naselmo de Sousa

Ferreira,  bern  como  ao  Secretario  de  Desenvolvimento  Urbano,  Sr.  Francisco

Ribeiiro da Costa, a construgao de 01  (urn) chafariz na localidade do Campestre,

vizinho a mercearia do seu Jos6 Milton, neste Municipio. Autor: Raimundo Tom

de Souza. 3 - Requerimento n° 38 de 2023, Requer ao Exmo. Prefeito Municipal

de Fortim-CE,  Naselmo de Souse Ferreira, bern como a Secretaria de Educagao,
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Sra` lvoneide de Arai]jo Rodrigues, providencias na melhoria do transporte escolar

que conduz os alunos de Pontal do Maceie para a Escola Profissionalizante em

AracawcE. Autor: Flavfo Cavalcante de Lira. 4 - Requerimento n° 39 de 2023,

Requer  a  realizaeao  de  Sess5o  Solene  em  alusao  ao  dfa  02  de  abril,  data

conhecida como Dfa Mundial de Conscientizagivo sabre o Autismo. Autor: Monie]ue

Ribeiro   da   Costa.   Iniciando  o   GRANDE   EXPEDIENTE:   os  Vereadores   se

revezaram em reivindicar, reclamar e sugerir ag6es, rna seguinte ordem:  1 -Carlos

AAlberto Scipiao; 2 - Flavio Cavalcante de Linia; 3 - Francisco Roberto Barbosa; e,

4 - Monit]ue Ribeiro da Costa.  Iniciando a ORDEM DO DIA: a Presidente verificou

a presence da maioria dos Vereadores. Em seguida colocou em discussao e em

votaeao as seguintes mat6rias 1 -Requerimento n° 36 de 2023, Reqtier ao Exmo.

Prefeito Municipal de  Fortim-CE,  que oficie ao Comando Geral da  Policia Militar

para  contingenciar duas policiais do  sexo feminino  para o Munieipie de Fortim,
uma  vez que  o  ndmero de ocorfencias envoivendo  mulheres tern  crescido  no

MunicTpio.  Autor:  Kath Anne Meira da Silva Simonassi, Tiipo:  Sirnb6lica,  Sin:  10,

Nfo: 0, Abstene6es: 0, Resultado: Aprovado por unaninidade. 2 -Requerimento

n° 38 de 2023,  Requer ao  Exmo.  Prefeito Municipal de  Fortim€E,  Naselmo de

Sousa  Ferreira,  bern  como  a  Secretaria  de  Educapao,  Sra.  Ivoneide de Aratijo

Rodrigues, providencias na melhoria do transporte escofar que conduz os alunos

de Pontal de Maceie para a Escola Profissionalizante em Aracati/CE. Autor: Flavio

Cavalcante de Lima, Tumo: Onico, Tiipo: Sinb6l.Ica, Sin: 10, Nao: 0, Absteng6es:

0,  Resultado:  Aprovado  par  unanimidade.  Em  seguida  a  Presidente  declarou

encerrada a Ordem do Dia.  Iniiciando a lRIBul\IA LIVRE: fez uso da Tribuna,  a

Sra. Tali fa Maria Santana do Nascimento, Coordenadora CVT, para Apresentagao

do relat6rio dos quantitativos de alunos capacitados, os prQjetos, ag5es e eventos

da unidade CVT, bern como das parcerias fimadas, sendo aparteada, logo ap6s

a sua fa fa pelos Vereadores Kath Anne Meira da Silva Sirrionassi,  Marcia Vleira

dos Santos Nogueira, Orlando da Costa Oliveira e Marcos Cavalcante de Souza.

Na sequencia, fez uso da Tribuna a Sra. Cristiane Viana, agradeceu o convite da

`Q

Vereadora  Monique  Ribeiro  da  Costa,  relatou  das reuni6es  que  sao  realizadas
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com   mae   de   Autistas   e   TDAll   -   Transtomo   do   deficit   de   ateneao   com

hiperatividade,  realizadas no CVT, sendo aparteada,  logo ap6s a sua fala pelas

Vereadoras  Monique  Ribeiro  da  Costa  e  Kath Anne  Meira  da  Siiva  Simonassi.

Iniciando as EXPLICAC6ES PESsOAIS: os Vereadores fizeram uso da pafavra,

ne seguinte ordem:  1  - Monique Ribeiro da Costa; 2 - Carlos Alberto  Scipiao; 3 -

Kath Anne  Meira da  Silva  Simonassi; 4 - Marcia Viieira dos  Santos Nogueira; 5 -

Flavio  Cavalcante de  Lima;  6 - Gerardo  Correia  da  Siiva  Jdr`ior;  e,  7  -  Marcos

Cavalcante de Souza. Em seguida a Presidente agradeceu a presenea de todos

os  Vereadores,  ao  pLlblico  presente  e  aos  que  acornpanharam  virtualmente

atrav6s do Facebook. Logo ap6s declarou encerrada a 10a Sessao Ordinaria de

2023, ds dezenove horas e cinquenta e quatro minutos, convocando a todos para

participarem da lla (decima primeira) Sessao Ordinaria de 2023 a ser realizada
ne dia 05 de maio de 2023, ds 18h. E nada mais havendo a constar nessa Sessao,

eu,  Rainundo  Tomaz de  Souza,  na  qualidade  de  Primeiro  Secretario,  levrei  a

presente ata,  que lida e aprovada sera devidamente assinada pela  Presidente,
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